

Баку поставил ультиматум

Незаконные военные формирования Армении должны быть немедленно выведены из Азербайджана

Министерство иностранных дел Азербайджанской Республики прокомментировало заявление МИД Армении, направленное против Азербайджана.

Министерство иностранных дел Армении лицемерно перекладывает на Азербайджан ответственность за военные провокации, поощря-

ет отправку вопреки суверенитету и территориальной целостности нашей страны международной миссии в Карабахский регион, являющийся нашей суверенной территорией, вмешивается в наши внутренние дела, что еще раз свидетельствует о полном игнорировании этой страной международных обязательств.

Баку поставил ультиматум

Всем известно, отмечает МИД Азербайджана, что как в период оккупации, так и после урегулирования конфликта Армения в целях воспрепятствования переговорному процессу, направленному на утверждение мира, регулярно совершает военно-политические провокации против Азербайджана. Именно в результате этих провокационных действий почти 30-летние дипломатические усилия Азербайджана, нацеленные на прекращение оккупации международно признанных территорий Азербайджана, оказались безрезультатными.

«В настоящее время армянская сторона не вывела полностью свои вооруженные силы с наших территорий, нарушив тем самым свои обязательства, что является основным источником угрозы для безопасности Азербайджана. Вместе с тем, несмотря на все подтвержденные на международном уровне неопровергимые факты, принадлежность Армении сил, находящихся на территории Азербайджана как в период оккупации, так и сегодня, опровергается, что служит



доказательством фальсификации Арменией фактов. Наряду с провокациями, совершаемыми в приграничном регионе, эти формирования, действующие на нашей территории, препятствуют проводимой Азербайджаном работе по восстановлению и безопасному возвращению вынужденных переселенцев к родным очагам. Все армянские вооруженные формирования немедленно должны быть выведены с территории Азербайджана.

Вместо того, чтобы чинить препятствия усилиям по установлению мира, выступать с фальшивыми и ложными заявлениями, Армения должна на деле соблюдать территориальную целостность и суверенитет нашей страны, включая Карабахский регион Азербайджана», - говорится в комментарии МИД Азербайджана.